

把生活过成童话

经常能听到人们一脸羡慕地评价他人的生活:“这可真是把生活过成了童话。”可生活哪里能真的如童话一般?高潮低谷总是交替出现,生老病死谁也不能赦免。很多时候,与其说是际遇天差地别,不如说面对生活的态度迥然不同。

同样的环境,有的人看到的是脚下的泥泞,有的人看到的却是远方的美景;同样的生活,有的人过成机械的重复,有的人却打磨成了璀璨的珍珠……像孩子一样,带着一双好奇的眼睛,一颗热爱生活的心,去想象、去倾听,生活也可以像童话般五光十色。

太阳去哪了

自从后羿射日之后,天上的太阳就只有一个了。大家都很珍惜,太阳自己也很努力,每天早出晚归,从不偷懒。

有一天,大象市长敲响了唤醒居民们的铜钟,小动物们却发现天还是黑不溜秋。大家纷纷猜测原因,小狗最贪吃了,不会是他把太阳吃掉了吧?小狗无辜地说:“不是我,不是我,我一直都在睡觉呢!”这时,天空中飞来一群大雁,带头的大雁说:“我们对天空很熟悉,让我们去找太阳吧!”大雁说完,排成“人”字形去执行任务了。

没有了太阳,大家什么事都干不了。闻不到被子上太阳的味道了,看不到森林里美丽的风景了,连走路都时不时要摔倒。大家仰着头等等啊,盼啊盼,终于看到天边一抹淡淡的红色和一群黑点,“是大雁带着太阳回

来啦!”大家兴奋地跳了起来,大象扇着大大的耳朵不停地摇头摆脑,小猴子乐得爬上了树,小兔子、小狗、小猫手拉手围成圈跳起了舞,连水里的鱼儿都从幽深的水里探出脑袋来凑热闹。

太阳红着脸儿,不好意思地说:“对不起,我实在太累了,一不小心睡过头了,给大家添麻烦了!”小动物们挥着手,大声说道:“没关系没关系,休息好了才有精力干事情呢!”

从此以后,太阳更勤快了,还专门请公鸡帮忙叫早。这么多年过去了,太阳变成了太阳公公,却再也没有迟到过,即使下雨了,他也会把黑夜的幕布撕开后再跟大家玩躲猫猫。小动物们也更加卖力地唱歌、跳舞表演给太阳看,把森林打理得郁郁葱葱的让太阳欣赏。大家开心地生活在了一起。

宁波市鄞州区江东中心小学华光校区 301班 张栩菲
小记者证号:190155 指导老师:田惠

生活趣事

小狗成长记

暑假,我去二爷爷家玩。他们家的母狗毛毛生了小狗,我来和小狗们玩。

小狗们才出生不到一周,刚学会走路,个头跟两个苹果差不多大,毛雪白雪白的,摸上去毛茸茸的,感觉很舒服。小家伙们很乖巧,用它们软软的、粉嫩的小舌头舔舔我的手,麻麻的,真有趣!

几个星期后,小狗们慢慢长大了些。现在它们喜欢在阴凉的地方玩耍。你瞧,这会儿它们又在土洞里打闹了。小胖叼住俏尾儿的尾巴,俏尾儿抓住了小胖的耳朵;白绒毛咬下了黑条纹的一撮毛,黑条纹哀叫一声,吓得拔腿就跑;而蓝眼睛则在旁边静静地“观战”呢!不一会儿,五只小狗打累了,闻着气味爬到它们的妈妈——毛毛那儿去抢奶吃去了,可爱的样子简直无法用语言来形容!毛茸茸的小白球在脚下缓缓爬动,这就是最精妙的手工毛线玩具啊!

我真开心,跟它们在一起,我的快乐一定能装十个特别大的篮子!

宁波国家高新区实验学校 302班 徐子瑄
小记者证号:196516 指导老师:聂青青

书画长廊



猪事顺遂

宁波国家高新区实验学校 206班 虞舒涵
小记者证号:192567 指导老师:谭东宇

萌宠情缘

可爱的小白兔

我最喜欢小白兔。它长着长长的耳朵,圆圆的小脸上长着一对红红的眼睛,仿佛嵌着两颗红宝石。它的嘴巴有三瓣,最爱吃胡萝卜。它是这么吃的:先咬一大口,然后在嘴巴里嚼着,嚼着飞快,脸和胡子一起抖动,样子好玩极了!

它的毛摸起来毛茸茸的,好像裹着一块大棉毯;尾巴像一个圆溜溜的绒球;脚掌好像装着弹簧,走起路来撅着屁股,一蹦一跳,可爱极了!

听了我的介绍,你一定也很喜欢它吧!

宁波市爱菊艺术学校 203班 吴彦晴
小记者证号:191756 指导老师:张英

边走边看

登华山趣事

暑假,我和爸爸妈妈去了华山,华山可真好玩!

途中,经过南天门。南天门里面人山人海,如潮水一般的人群一波接着一波。穿过南天门,来到了长空栈道。看到长空栈道后,我立马跑进去看了看。哇,真惊险!果然名不虚传,这就是把很多人吓得连爬带抖的“天下第一险路”。为真实体验一次,我迫不及待排进了队伍里,准备好感受下。

经过一段时间的排队等待,终于轮到我了,叔叔帮我做好了安全措施,我就出发了。我来到那木板上,四周都是悬崖峭壁,不禁浑身直冒凉气,我不由得想:万一掉下去了那可怎么办?于是,我不由得紧紧抓住铁链,不敢有半点掉以轻心,小心地往前慢慢挪,一直胆大包天的我没想到这时也会腿不停地哆嗦。四周的风不时地吹向我,吹得我有点摇摇晃晃的,腿抖得更厉害了,连手也不听使唤,一个劲想把铁链抓牢,手心里直冒冷汗。感觉经过了漫长

的一段路,终于安全到达了终点。此时看到这里壮美的景色实在令人惊叹,那青翠的山林、神奇的怪石尽收眼底。真是验证了“人如果胆小,就不可能看见大世界”这句话。

这次登山真是好玩又刺激的一次旅行啊!

宁波国家高新区实验学校 302班 徐梓宁
小记者证号:196498 指导老师:聂青青

观光车

放假了,我、爸爸、妈妈和姐姐一块儿去游乐园玩。因为我有恐高症,所以观光车自然是不愿意坐的。但是,固执的爸爸一定要去坐观光车,说是在上面还可以看见大海中央的美景,爸爸、妈妈还有姐姐费了好大劲,终于说服了我。

开始检票了,我心里七上八下的。要是半路观光车坏了怎么办?会突然断开绳索掉下去吧?上面会不会空气稀薄?我要是头晕怎么办?轮到上车了,我坐到车上,迎接我的是海中央的景色,有好多小鱼、虾。哇,还真是不一样的美呢!可是忽然我又想起了恐高症的事儿,我马上把头缩了回去,姐姐也在一旁费尽心思来逗我开心,可我好像听到姐姐在说海里有一个大巨人一样,更是害怕了。爸爸和妈妈也在一边劝了好久,可我还是很害怕。后来,妈妈在一旁跟我描述她看到的美景,我听得心里痒痒的,于是我就尝试睁开眼睛,哇!真的!有了美景我居然不那么害怕了。

下了观光车,我吃到了奖励的棒棒糖,既欣赏美景,还有奖励,两全其美,大丰收!

宁波国家高新区实验学校 302班 何司辰
小记者证号:196527 指导老师:聂青青

心爱小物

我的航空母舰

我有一艘航空母舰,在它的飞行甲板上,四架飞机展开双翼,蓄势待发。哈哈,其实这艘航空母舰是我自己做的。你想知道怎么做吗?那就听我来介绍吧。

首先,要准备两个矿泉水瓶、一张大卡纸、一个长方体卡纸模型,还有一条长长的绳子,绳头还得挂个锚。

我先在卡纸上贴上双面胶,再把矿泉水瓶分别贴在上面。然后把它们翻过来,船体就做完了。在卡纸上画好跑道,它就成了飞行甲板。矿泉水瓶做的船身能让它稳稳地浮在水上。接着,把长方体模型粘在甲板的右后方,上面画上窗户和门,就成了它的指挥塔。最后,在矿泉水瓶的瓶盖那里,挂上长锚。

就这样,一艘威风凛凛的航空母舰出现在我的眼前。我把四架小飞机整整齐齐地放在上面,只要一声令下,四架小飞机就直冲云霄。

宁波市爱菊艺术学校 202班 吴彦昕
小记者证号:192162 指导老师:王倩

在家里吃火锅

天气渐渐冷了起来,在妈妈的提议下,我们决定晚餐就在家里一起吃火锅。

妈妈准备了种类繁多的食材,有碧绿碧绿的青菜,有圆鼓鼓的撒尿牛丸、鱼丸,有活蹦乱跳的河虾,有爽滑的日本豆腐,还有软糯的年糕,当然肥牛卷和羊肉卷也是必不可少的。我负责帮妈妈先把各种材料清洗干净。

“妈妈,我们去外面吃火锅都有火锅底料,我们没有现成的,这可怎么办呢?”妈妈笑着说:“不用担心!等着瞧吧!”只见妈妈把各种丸子和年糕放进锅里,插上电,没过一会,水就沸腾了,水面上还漂着油花。她说:“丸子不仅可以熟得更快,还能给火锅增添鲜味,一举两得。”

锅开了又开,我和妈妈一块把想吃的食物放进锅里,牛肉和羊肉要在锅里涮30秒,要不就老得咬不动了,青菜可以快一些。看着河虾们一只一只在锅里变了颜色,我心里乐开了花。我们一边涮一边吃,蘸着自制的调味酱,实在是太美味了。

这是我们今年冬天第一次在家里吃火锅,也是我第一次帮妈妈一起准备火锅,我不会忘记这一天的。

宁波国家高新区实验学校 302班 马晨懿
小记者证号:196500 指导老师:聂青青

干农活

“咚咚咚,”一阵声音把我吵醒了。我赶快起来,看看是什么声音。哦,原来是爷爷奶奶在锄草,爷爷一看见我,就说:“醒了呀,来摘茄子吧!”

他们把我带到了一片“绿色”海洋,那里长满了绿色的植物,五光十色的果实。爷爷指着其中一片对我说:“瞧!咱们家的茄子长得多好!我去旁边散散步!你自己试试怎么摘吧!”

我看了看一根又大又紫的茄子,心想:“这根茄子一定很好吃的!”一想到这,已经忍不住垂涎三尺了。

于是,我卷起袖子动起来,可我左摘不动,右搬不动,想找一个突破口。可是,这个“大力士”茄子像一个调皮的小孩一样不听我的使唤,半天也没见它动。我可着急了。

这时,爷爷来了,他看见我狼狈的样子笑着说:“哈哈,太滑稽了,还是让我来吧!”说完,只见他挑了一个比较小的茄子,有经验地说:“你挑的茄子太大了,那种茄子很老了,不好吃了,挑一个小茄子比较好。”“看,要这样。”只见他左手紧紧地压住茄子秆,右手抓住了茄子,用力,“嚓”的一声,一根完整的茄子就摘下来了!我反复试了几遍,终于,完整的茄子也出来了!

如今,我已经学会了简单的农活了——摘茄子。

宁波国家高新区实验学校 302班 蔡萌
小记者证号:196521 指导老师:聂青青